

Заканчивается летний гастрольный сезон

Приближается к концу гастрольный сезон. Уже можно подвести некоторые итоги работы по художественному обслуживанию трудящихся за лето 1958 года.

Прежде всего необходимо отметить положительную работу областного театра, который, следуя хорошей традиции, с началом массовой промывки песков выехал на трассу. Горняки области уже в мае встретили магаданских артистов, приехавших на гастроли со спектаклями А. Островского «Без вины виноватые», Э. Ремарка «Последняя остановка», В. Катаева «Квадратура круга». Заслуженные артисты РСФСР А. П. ШUTOVA и С. Р. Юрьевский, артисты Л. Б. Надеждин (руководитель группы) М. Г. Удольская, Т. Д. Сучкова, С. И. Ершов, режиссер А. А. Перлин и другие дали уже восемьдесят спектаклей, которые просмотрели почти двадцать тысяч зрителей.

Две концертные бригады обслужили трудящихся Чукотского национального округа, показав им шестьдесят концертов. Сейчас концертная группа находится на гастролях в Хабаровском крае, куда она выехала по приглашению краевой филармонии для участия в торжествах, посвященных столетию Благовещенска.

Магаданский зритель, вероятно, заметил, что в нынешний сезон у нас значительно увеличилось число гастролей иногородних артистов. Это объясняется тем, что решением Министерства культуры РСФСР наша область включена в план обслуживания Всероссийского гастрольно-концертного объединения. В летний период мы принимали в Магадане такие великолепные ансамбли, как квартет Римского-Корсакова, «Эмпиритон» (электронный музыкальный инструмент), скрипача Б. Фелицианта, пианиста В. Калинина.

Наши зрители с большим теплом вспоминают гастроль заслуженной артистки РСФСР Лидии Андреевны

Руслановой, которая с большой чуткостью отнеслась к магаданскому зрителю. Приехав по плану всего на восемь концертов, Лидия Андреевна Русланова, идя навстречу многочисленным запросам, согласилась выехать на трассу и дала больше тридцати концертов в переполненных залах. За большую работу по обслуживанию трудящихся нашей области Лидия Андреевна Русланова и сопровождающие ее артисты награждены Почетными грамотами облисполкома.

Московская эстрада была представлена у нас известным концерном Михаилом Гаркави с группой московских артистов. Ленинградская эстрада прислала в Магадан группу артистов во главе с исполнителем жанровых и шуточных песен Мартиком Ованесяном.

Большим событием в культурной жизни области был приезд солистов Государственного ордена Ленина Большого академического театра Союза ССР. Как и прежде, а солисты ГАБТа приезжают к нам уже в четвертый раз, москвичи покорили магаданского зрителя своим мастерством. Группа солистов Большого театра награждена Почетными грамотами облисполкома.

Не были забыты этим летом и юные зрители. Ленинградский театр кукол более ста раз показал сказку «Деф-волшебник», более двадцати пяти тысяч ребят аплодировали замечательным артистам.

Интересные встречи у магаданского зрителя еще предстоят с лауреатом конкурса имени Рахманинова Вероникой Мирошниченко, известным пианистом, лауреатом ряда конкурсов Игорем Аптекаревым, исполнительницей цыганских романсов и таборных песен Райсой Жемчужной. А в конце октября гостеприимно откроются двери нашего областного театра, который начнет свой 21-й театральный сезон.

М. АРШ.